

Spravodajca mesta/2023/ročník XXV/júl/ č.13

TURZOVKA



Mesto navštívil britský veľvyslanec na Slovensku

V stredu 28. júna navštívil naše mesto britský veľvyslanec na Slovensku, Jeho Excelencia Nigel Baker.

Predstaviteľov ambasády Spojeného kráľovstva zaujal príbeh britskej misie Červeného kríža, ktorá v Turzovke pôsobila v rokoch 1919 - 1920. Ich kroky po príchode smerovali najskôr na mestský úrad, kde ich v mene turzovskej samosprávy privítala zástupkyňa primátora Viera Belková.

Po príjemnom stretnutí a neformálnych rozhovoroch navštívil veľvyslanec hrob škótskej sestry Margaret McCallum, ktorá v službe chorým našla v Turzovke miesto svojho posledného odpočinku. V pietnej úcte položil na hrob kytice kvetov. Delegácia, ktorú výkladom sprevádzal historik Drahomír Velička, následne absolvovala krátku prehliadku miest, spájajúcich sa s pôsobením britskej misie (napr. budovu špeciálnej školy, Stanečkovu vilu či budovu starej lekárne, kde boli sestry ubytované).

Jeho Excelencia Nigel Baker bol dojatý a veľmi potešený, že mohol na vlastné oči vidieť miesta, ktoré pred viac ako sto rokmi spájali Turzovku s Veľkou Britániou. Vyjadril poďakovanie tunajším rehoľným sestram za starostlivosť o hrob a je naklonený myšlienke pomoci britskej ambasády pri podrobnejšom výskume o pôsobení britskej misie Červeného kríža na Slovensku.



Slávnosť na amfiteátri dala bodku za školským rokom

V piatok 30. júna sa v miestnom amfiteátri uskutočnilo slávnostné ukončenie školského roka. Riaditeľ Spojenej školy, Mgr. Rastislav Bakajsa, a zástupkyňa primátora, MUDr. Viera Belková, prítomným adresovali svoje príhovory.

Vyjadrili svoje poďakovanie pedago-

gickému a nepedagogickému personálu za ich neúnavnú prácu počas celého roka. Zároveň pochválili žiakov za ich úspešnú reprezentáciu školy a za vynikajúce výsledky v oblasti výchovy a vzdelávania.

Päťdesiat dva deviatakov, ktorí končia na tejto škole, prejavili vďaka svojim pedagógom prostredníctvom zaujímavého programu. Poďakovali im za vedomosti,

prístup a trpezlivosť, ktoré s nimi zdieľali počas ich štúdia. Po slávnostnom rozlúčení sa žiaci presunuli do svojich tried, kde na nich čakali vysvedčenia ako odmena za celoročnú snahu. Vedenie mesta Turzovka praje všetkým pedagógom a žiakom príjemné prázdniny. Verí, že naberú nové sily a zdraví sa vrátia do školských lavíc po prázdninách.



Deti sa dozvedeli veľa o živote a chove poštových holubov

V utorok 27. júna sa v areáli amfiteátra v Turzovke uskutočnila akcia pre deti ročníkov 1.-4. zo Spojenej školy Juraja Turza pod názvom Zo života holubov.

Člen Slovenského zväzu chovateľov poštových holubov, konkrétne zo Základnej organizácie v Turzovke - Marián Bernát prišiel ukázať deťom, čo všetko obnáša starostlivosť o poštových holubov. Deti si mohli obzrieť niekoľko vystavených živých pošto-

vých holubov, ktoré dosiahli významné úspechy nielen v domácich, ale aj medzinárodných súťažiach. Úspešný chovateľ deťom vysvetlil každodennú starostlivosť o holubov, ukázal im aj významné ocenenia, ktoré dosiahol pri ich chovaní.

Programom sprevádzala PaedDr. Eleonóra Rudinská. Akcia sa stretla so záujmom u detí a môžeme predpokladať, že v budúcnosti tento záujem prerastie aj do konkrétnej činnosti s poštovými holubmi.

Tradičná detská rybárska súťaž v Turzovke

Ešte počas prvého júnového víkendu, v sobotu dopoludnia, zorganizovala MO SRZ Turzovka na rybníkoch v Predmieri, tradičnú detskú súťaž v love kapra.

Súťažiaci neplatili vstupné a naopak

každý malý rybár ešte dostal občerstvenie a na záver aj motivačnú cenu. Celkovo sa týchto mládežníckych pretekov zúčastnilo 58 detí, ktorým sa podarilo chytiť 22 kaprov. Šťastný víťaz rybárskej súťaže ulovil 4 kapry. Organizátori ďakujú všetkým sponzorom za pekné a užitočné ceny.



V Závodí ožil tradičný zvyk pálenia hojany

Tradičný zvyk pálenia hojany sa tento rok snažili oživiť nadšenci z Turzovky. Bývalý poslanec Mestského zastupiteľstva Marián Chudej s priateľmi a rodinou nás pozval na kopec nad ihriskom Tatranu v Závodí zažiť slávnosť spájajúcu sa v dátumom 24. júna.

Pre návštevníkov bol pripravený výborný guláš ako i ďalšie občerstvenie. Atmosféru dokresľovali svojou hudbou a spevom Božka Rejdová z Turzovky a Paľo Polka z Klokočova.



Prázdniny odštartovali festivalom Ahoj leto

MAJINYJAM A SMEJKO S TANCULIENKOU ROZTANCOVALI AMFITEÁTER

Začiatok prázdnin odštartovalo mesto Turzovka v piatok 30. júna veľkolepým zábavným podujatím AHOJ LETO.

V prírodnom amfiteátri deti zabávala populárna dvojica SMEJKO A TANCULIENKA spolu s motýlikom Huncúlikom. Spoločne si zaspievali známe pesničky ako napr. Keď si šťastný, Obor Tatroš, Poď von! Máme tu leto, Ahoj, ahoj a ďalšie. Na záver sa „chrobáčikovia“ s obľúbenými postavkami odfoťili.



Po nich nasledoval koncert kapely malinyJAM, ktorú deti poznajú z televíznej obrazovky TV JOJKO. Deti si spoločne s členmi kapely a maskotmi dráčikom a mackom zatancovali a zaspievali ich najznámejšie hity Letná paráda, Svinka Kleontínka, Čo na raňajky ľúbim, Autičko či Najlepší rozcvička.

Aj tu si deti mohli na pamiatku z tohto pekného podujatia urobiť fotografie so svo-

jimi populárnymi hrdinami. Programom deti sprevádzala obľúbená moderátorka Monika Rakovanová.

Večer si všetci mali a veľkí diváci pozreli animovanú rozprávku na profesionálnej veľkoplošnej obrazovke s kvalitným zvukom UŠIAK ČIKY A ŠKREČOK TEMNÔT. Domov odchádzali všetci spokojní s úsmevom na tvárach a nezapomenutelnými zážitkami.



Druhý ročník festivalu Hudobná noc naplnil očakávania

VYSOKÁ KVALITA A ENERGICKÉ VYSTÚPENIA

Aj druhý ročník festivalu Hudobná noc dopadol na výbornú. Amfiteáter v sobotu 1. júla otvoril svoje brány všetkým nadšencom dobrej hudby.

Profesionálne realizované zastrešenie, LED obrazovka, kvalitné svetlá a ozvučenie naznačovali, že nás čakajú hodnotné koncertné vystúpenia. A aj napriek nižšej účasti divákov, tieto očakávania boli naplnené.

Festival odštartovala svojim vystúpením populárna skupina Bystrík banda. V jej programe nechýbali v súčasnosti ich najväčšie hity: Prajem si, Po tvojom boku, Hej, dievča, Spievaj so mnou a ďalšie. Po nich sa predstavil pop rockový spevák, víťaz druhého ročníka speváckej súťaže Československo hľadá superstar Lukáš Adamec. Vo svojom energickom vystúpení zaspieval aj svoje najväčšie hity Dýchaj, Najviac, Horúca láska a Tancuj mi.

Na záver festivalu ožil turzovský amfiteáter pod tónmi hitov nestarnejšej kapely Hex. Diváci spievali ich najnovšie pesničky Možno si pamätáš či letný hit Pomaranče z Kuby. Pri starších skladbách Maťa a Linda, V



piatok podvečer, Keď sme sami či Nikdy nebolo lepšie spieval celý amfiteáter.

Festival moderoval a divákov vtípnymi rečami zabával stand-up komik Stano Staško. Mesto Turzovka ďakuje

sponzorom, dobrovoľným hasičom, zdravotníkom, SBS, cateringu Rakovanka a všetkým ostatným, ktorí prispeli k vytvoreniu perfektnej atmosféry a hladkému priebehu podujatia.

Turzovský futbal oslavuje sto rokov od svojho vzniku!



Mesto Turzovka a Futbalový klub Tatran Turzovka pozývajú všetkých fanúšikov športu na oslavy storočnice turzovského futbalu!

Oslavy začínajú v piatok o 17.00 hod. vernisážou výstavy „Zeleno-biele storočie“ vo výstavnej sieni kultúrneho domu

Rudolfa Jašíka. V sobotu o 16.00 hod. čaká Turzovku medzinárodné derby medzi MŠK Žilina a FC Baník Ostrava. Najslávnejšie kluby susedných regiónov si zmerajú sily v generálke na ligu a na počesť jubilea sa zápas odohrá na našom ihrisku v Turzovke – Závodí.

V nedeľu sa uskutoční už 75. ročník najstaršieho futbalového turnaja na Slovensku - o Pohár česko-slovenskej vzájomnosti. Účastníkmi sú: FK Čadca, FC Velké Karlovice a Karolinka, Spartak Vysoká nad Kysucou a domáci Tatran Turzovka. V exhibičnom zápase sa proti starej garde Tatrana postaví Tittel team a v jeho drese také futbalové legendy ako: Viktor Pečovský, Radoslav Zabavník, Lubomír Michalík, Ladislav Molnár, Miloš

Glonek, Laco Pecko, Róbert Semeník, Vladimír Labant, Rastislav Michalík, Marek Penksa, Ondrej Krištofík, Lubomír Faktor, Dušan Tittel a ďalší.

Patronom osláv a krstným otcom publikácie bude bývalý reprezentant a reprezentačný tréner Ján Kocian. Nebudú chýbať atrakcie pre deti a rekordná tombola.

Vstupenky si môžete zakúpiť u členov výboru alebo v mestskej knižnici. Najvýhodnejšie je však určite si zakúpiť permanentku na obe podujatia

Ako darček od mesta Turzovka a FK Tatran Turzovka pre verných fanúšikov - každý návštevník nedeľného turnaja bude mať k vstupenke grilovanú klobásku a pivo/kofolu GRÁTIS.

Kvalitne obsadený žiacky turnaj O pohár primátora vyhrala Bánová



V sobotu 24. júna sa na štadióne FK Tatran Turzovka odohral v poradí už 23. ročník futbalového turnaja žiakov O pohár primátora mesta Turzovka.

Vďaka za účasť na tomto peknom podujatí tento rok patrí klubom: TJ Jednota Bánová, ŠK Javorník Makov, MFK Bytča, FK Tatran Turzovka. Víťazom turnaja sa stalo družstvo Bánovej, ktorej ako jediní odolali naši chlapi a ich vzájomný duel skončil remízou. Bánová však v zlomovom dueli porazila Bytču a odsunula ju tak na druhú priečku konečného poradia.

Turzovka - Makov 5:2, Bytča - Bánová 1:2, Makov - Bytča 0:1, Bánová - Turzovka 4:4, Turzovka - Bytča 0:9, Bánová - Makov 2:1

Turnaj počas neprítomnosti pána primátora slávnostne otvorila jeho zástupkyňa Viera Belková. Trofeje odovzdali šéftrener Turzovky Pavol Škorník spolu s prezidentom Tatraru Ladislavom Hejčíkom. Najlepším brankárom bol vyhlásený Oliver Ku-

líšek (MFK Bytča), najlepším hráčom Matúš Miko (Jednota Bánová) a kráľom strelcov sa stal Arthur Miroslav Boženík (MFK Bytča) - 9 gólov.

Konečné poradie:

TJ Jednota Bánová
MFK Bytča
FK Tatran Turzovka
ŠK Javorník Makov

FK Tatran Turzovka vyjadruje veľké poďakovanie mestu Turzovka, zamestnancom mestského úradu a Mestského podniku služieb a všetkým partnerom, ktorí podporili či už to tradičné podujatie alebo podporujú turzovský futbal aj počas bežného roka. Turnaj žiakov podporili: Stredoslovenský futbalový zväz a Oblastný futbalový zväz Kysúc. Nákup novej sady dresov pre starších žiakov podporila Zmrzlina Special Turzovka. Ďakujeme!

Taktiež ďakujeme kolektívu rodičov a priateľov Tatraru, ktorí veľkou mierou prispeli k organizácii tohto podujatia. **FK Tatran Turzovka**

26. ROČNÍK SPANILEJ JAZDY BESKYDSKOU KRAJINOU

BESKYD RALLYE TURZOVKA 27.7. - 30.7.2023

MEMORIÁL LADISLAVA DLHOPOLČEKA



27.7. PROLÓG
16:30 - 18:30 - BILÁ

28.7. - 1. ETAPA
09:30 - 10:30 BILÁ
10:30 - 13:00 VSETÍN
13:00 - 15:00 HOVĚZÍ
15:00 - 16:00 KAROLINKA

29.7. - 2. ETAPA
09:00 - 10:00 BILÁ
09:15 - 10:15 STARÉ HAMRY
09:30 - 10:30 FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ
11:00 - 13:00 TRINEC
13:00 - 14:00 STAŠKOV
13:30 - 16:00 TURZOVKA



USPORIADANÉ S FINANČNOU PODPOROU MESTA TURZOVKA A MINISTERSTVA DOPRAVY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Spravodajca mesta/júl/č.13/2023/ročník XXV

TURZOVKA



Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka, Stred 178, 023 54 Turzovka, IČO: 00314331, ako neoddeliteľnú prílohu Týždenníka Kysuce.

Vychádza dvakrát za mesiac. Registrácia: EV 5765/19.

Šéfredaktor: MUDr. Viera Belková, redakčná rada: JUDr. František Mravec, Mgr. Agáta Machovčáková, Mgr. Ján Schütz